
Cu ocazia Zilei Profesorului
reprezentanții Biroului politici de
reintegrare și ai delegației Republicii
Moldova în Comisia Unificată de
Control au felicitat cadrele didactice
din or. Bender și din raionul Dubăsari 

În zilele de 04 și 05 octombrie 2018, reprezentanții Biroului politici de reintegrare și ai
delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control s-au deplasat în or.
Bender și în s. Doroțcaia din raionul Dubăsari pentru a transmite mesaje de felicitare
cadrelor didactice din școlile cu predare în grafie latină.  

 

Astfel, pe 04 octombrie curent membrii delegației Republicii Moldova în Comisia
Unificată de Control, reprezentanții Biroului, Comandamentului Forțelor de Pacificare al
Republicii Moldova și Inspectoratului de Poliție din mun. Bender, au vizitat Liceul
Teoretic „Alexandru cel Bun” și Gimnaziul de tip internat pentru copii orfani din or.
Bender și au adus întregului corp didactic mulțumiri pentru munca nobilă, fidelitatea
faţă de țară și profesie, pentru efortul zilnic depus la creșterea şi educarea tinerelor
generaţii, dorindu-le bucurii, sănătate, succese, optimism şi nu în ultimul rând, elevi
motivaţi, curioşi şi recunoscători.

 

Totodată, pe 05 octombrie curent reprezentanții Biroului au vizitat Liceul Teoretic
Doroțcaia din raionul Dubăsari unde au avut o întrevedere cu conducerea și cu dascălii
din liceele „Ștefan cel Mare și Sfînt” din or. Grigoriopol și „Mihai Eminescu” din or.
Dubăsari, precum și din gimnaziile Corjova și Roghi din raionul Dubăsari și au vociferat
mesaje de felicitare din numele Viceprim-ministrului Cristina Lesnic, a șefului Biroului
politici de reintegrare Marian Gherman și a întregii echipe a Biroului.

 

În adresarea Vicepremierului responsabil de realizarea politicilor pentru reintegrarea
țării către cadrele didactice prezente, dar și către liceele „Evrica” din or. Râbnița și



„Lucian Blaga” din or. Tiraspol au fost reflectate următoarele calde urări și deziderate:

 

„În contextul zilei profesionale - Ziua Profesorului, ținem să ne exprimăm gratitudinea
pentru dedicația și motivația de a fi dascăli și de a educa generații de elevi.

 

Contribuția Dumneavoastră la dezvoltarea și perfecționarea fiecărui elev în parte este
crucială, or munca titanică merită cele mai frumoase aprecieri.

 

Sunteți promotorii cauzei de educare a copiilor, în fapt a viitorului nostru.

 

Vă mulțumim pentru noblețea și fidelitatea acestei profesii, pentru eforturile zilnice și
sacrificiile depuse.

 

Primiți în această zi cele mai sincere urări de bine, sănătate și gânduri bune.”

 

Profitând de ocazie, reprezentanții Biroului au expus eforturile depuse de către
autoritățile Republicii Moldova pentru a soluționa problemele curente și a asigura buna
funcționare a școlilor cu predare în grafia latină din regiunea transnistreană, au dat
asigurări de deplină disponibilitate pentru a acorda și în continuare asistența și
sprijinul necesar, precum și au dorit cadrelor didactice multă energie pozitivă și
încredere în forțele proprii în realizarea unor noi performanțe în plan profesional și
personal.

 

Precizăm că Ziua Internațională a Profesorilor se sărbătorește pe data de 05 octombrie
din anul 1994. UNESCO a ales această zi pentru celebrarea dascălilor din toată lumea,
cu scopul de a asigura îndeplinirea nevoilor educaţionale ale tuturor școlarilor şi de a
mobiliza sprijinul pentru profesori.

       


